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Los adolescentes ven el maltrato escolar como una
actitud natural
  VOTE ESTA NOTICIA  

Un estudio de la UGR entre alumnos de 11 a 16 años revela que los comportamientos agresivos y quienes los
practican “gozan de cierta aprobación social”

EFE Los adolescentes consideran el maltrato escolar como algo natural, por lo que se está incorporando al
bagaje cotidiano de la interacción entre los grupos, según un estudio efectuado por la Universidad de
Granada (UGR) sobre jóvenes de entre once y dieciséis años.

Además, este comportamiento goza de "cierta aprobación social" y los escolares apoyan la actitud de los
agresores, mientras que dejan aislada y desprotegida a la víctima.

El estudio, hecho sobre una muestra de más de 1.200 niños de Granada y Braga (Portugal), ha revelado que
para describir a los participantes en el maltrato aparecen los estereotipos sociales, por lo que se caracteriza a
la víctima como una persona pasiva, socialmente incompetente y que experimenta estados emocionales de
ansiedad, depresión e inseguridad.

Por su parte, el agresor se ve como una persona fuerte, valiente y extrovertida, que experimenta estados
emocionales agradables que le dan poder y confianza en sí mismo.

En cambio, las chicas condenan los abusos de una forma más crítica y reaccionan ante ellos con emociones
desagradables, mientras que los chicos resaltan la vulnerabilidad y responsabilidad moral de la víctima, al
afirmar que "debería sentirse culpable y avergonzada".

Cambios por la edad. La percepción de la vulnerabilidad de las víctimas y el aumento del rechazo hacia los
agresores se acentúan a medida que los adolescentes crecen, lo que se debe a una mayor interiorización de
las normas sociales por parte de los niños, según el estudio de la UGR.

Además, la mayoría de los adolescentes creen que el maltrato entre iguales en el ámbito escolar es algo que
ocurre desde siempre y que va a continuar, por lo que presentan una visión "negativa, pesimista y de
resignación".
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